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Με ρεκόρ συμμετοχών που ξεπέρασε κάθε προσδοκία και με αθλητές από όλη την Ευρώπη αλλά και

άλλες χώρες όπως το μακρινό Μεξικό, ξεκινούν το Σάββατο 22 και την Κυριακή 23 Οκτωβρίου στο

Κλειστό Γυμναστήριο Πανοράματος «Ηλίας Τριανταφυλλίδης» οι αγώνες του Ευρωπαϊκού Κυπέλλου

στην ξιφασκία, «Panorama Euro Cup».

 

Η διοργάνωση, η οποία γίνεται σε συνεργασία με τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη τελεί υπό την αιγίδα της

Ευρωπαϊκής Συνομοσπονδίας Ξιφασκίας (EFC) και της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ξιφασκίας (ΕΟΞ).

Από το 2010 μέχρι πέρσι οι αγώνες φιλοξενούνταν στη Φλώρινα από φέτος όμως λόγω της εξαιρετικά

μεγάλης συμμετοχής μετακόμισαν στο Πανόραμα.

«Στόχος της διοργάνωσης μετά την επιτυχή πορεία της τα προηγούμενα χρόνια στη Φλώρινα είναι

μετακομίζοντας στο Πανόραμα να αναβαθμιστεί τόσο ποσοτικά δηλαδή σε αριθμό συμμετοχών που

φαίνεται να επιτυγχάνεται, όσο και ποιοτικά με την συμμετοχή διακεκριμένων ξένων αθλητών και

περισσοτέρων χωρών. Αγαπάμε την ξιφασκία και θέλουμε την εξάπλωση του αθλήματος στην ευρύτερη

περιοχή» σημειώνει ο ομοσπονδιακός προπονητής και υπεύθυνος διοργάνωσης, Πέτρος Τσώκας.

 

Είναι χαρακτηριστικό ότι κατά την πρώτη ημέρα των αγώνων, Σάββατο 22 Οκτωβρίου, στο ξίφος
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Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΡΙΤΗ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ "ΒΙΚΟΣ STREET RELAYS

ΠΕΙΡΑΙΑ 2016" ΓΙΑ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΣΚΟΠΟ 

Ο ΠΕΙΡΑΙΑΣ ΥΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΡΙΤΗ ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ "ΒΙΚΟΣ STREET RELAYS ΠΕΙΡΑΙΑ 2016" ΓΙΑ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟ ΣΚΟΠΟ   Ο Πειραιάς ...

Πλήρες άρθρο 28  0 

Περισσότερα στην κατηγορία
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ασκήσεως εφήβων στην κατηγορία μέχρι 17 ετών συμμετέχουν περισσότεροι από 90 αθλητές από 12

χώρες μεταξύ των οποίων η κορυφαία ομάδα της Ιταλίας, η Ρουμανία, Δανία, Σουηδία, Τουρκία κλπ.,

καθώς επίσης και το Μεξικό. Την Κυριακή 23 Οκτωβρίου οι αγώνες στο ξίφος ασκήσεων του

Ευρωπαϊκού Κυπέλλου θα συνεχιστούν στο Κλειστό Γυμναστήριο Πανοράματος στην κατηγορία για

αγόρια και κορίτσια έως 14 χρονών με τη συμμετοχή περισσοτέρων των 100 αθλητών και αθλητριών

από την Ελλάδα και τις βαλκανικές χώρες.

 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα οι αγώνες τόσο το Σάββατο όσο και την Κυριακή ξεκινούν στις 9:30 πμ ενώ

οι τελικοί έχουν προγραμματιστεί για τις 18:00 μμ.

 

Να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο της διοργάνωσης «Panorama Euro Cup» το Σάββατο 3 και Κυριακή 4

Δεκεμβρίου οι αγώνες θα συνεχιστούν στο ξίφος μονομαχίας για αγόρια και κορίτσια στην κατηγορία

μέχρι 14 ετών.

< Προηγούμενο  Επόμενο >
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